

Глубокоуважаемые коллеги, участники Международного форума  
«Евразийский образовательный диалог»!

От имени Российской академии образования приветствую организаторов и участников Международного форума «Евразийский образовательный диалог». За свою шестилетнюю историю он действительно зарекомендовал себя в качестве авторитетной дискуссионной площадки, на которой обсуждаются самые актуальные вопросы государственной политики и международного сотрудничества в сфере образования.

Решение проблемы профессионализма российского учителя не случайно всегда занимает одно из центральных мест в обсуждениях актуальных направлений образовательной политики. Мы все с вами отчетливо понимаем, что от того, каким будет учитель – зависит и то какой будет российская школа и какое поколение граждан будет строить будущее нашей страны и нашего общества.

Развитие кадрового потенциала традиционно является одним из главных условий развития системы образования в целом. Сегодня вопросы управления развитием педагогических кадров, внедрения эффективных моделей и практик их подготовки, совершенствования системы профессионального развития педагогов становятся особенно актуальны для обсуждения. Амбициозные цели России, связанные с необходимостью занять ведущие позиции в динамично меняющемся мире, ставят отечественную систему образования перед новыми вызовами.

Очень надеюсь, что обсуждение проблематики пройдет в режиме конструктивного диалога, в ходе которого появится возможность не только сблизить позиции сторон и выработать общий взгляд на обсуждаемую проблематику, но и выйти на согласованный подходы к дальнейшему решению задач выстраивания комплексной и многоуровневой системы поддержки и развития профессионализма российского уительства и российских педагогов.

От всего сердца желаю Вам успехов в решении этой непростой, но очень важной задачи.

Президент РАО,  
академик РАО



Л.А.Вербицкая